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О компании

ОПЫТ:

12 лет на юридическом рынке

20 лет экспертизы в области таможенного и налогового


права, разрешения споров и защиты активов

ПРИЗНАНИЕ: 

Право.ru-300, КоммерсантЪ, Forbes Legal Club  Research,


Деловой Петербург, BestLawyers

"Внешнеэкономическая деятельность", "Налоговые споры и


консультирование","Арбитражное судопроизводство high-


market", "Корпоративное право/слияния и поглощения"



Федеральный закон от 26.03.2022 № 74-ФЗ "О

внесении изменений в отдельные законодательные

акты Российской Федерации и о приостановлении

действия отдельных положений законодательных

актов Российской Федерации"

Упрощен порядок декларирования продукции, поставляемой в

соответствии с решением о классификации товара в комплекте с

компонентом или в разобранном виде.

До конца 2022 г. можно указывать одну позицию ТН ВЭД при

декларировании комплектующих, поставляемых совместно с

компонентами технологического оборудования и предъявляемых

одновременно таможенному органу без внесения изменений в

выданное Федеральной таможенной службой России

классификационное решение (в случае выдачи такого решения о

классификации до 1 июля 2022 года) и без применения мер по

минимизации рисков.



Ф Е Д Е Р А Л Ь Н Ы Й  З А К О Н  О Т 

2 6 . 0 3 . 2 0 2 2  №  7 4 - Ф З  " О 


В Н Е С Е Н И И  И З М Е Н Е Н И Й  В 

О Т Д Е Л Ь Н Ы Е 


З А К О Н О Д А Т Е Л Ь Н Ы Е  А К Т Ы 

Р О С С И Й С К О Й  Ф Е Д Е Р А Ц И И 


И  О  П Р И О С Т А Н О В Л Е Н И И 

Д Е Й С Т В И Я  О Т Д Е Л Ь Н Ы Х 


П О Л О Ж Е Н И Й 

З А К О Н О Д А Т Е Л Ь Н Ы Х
А К Т О В  Р О С С И Й С К О Й 


Ф Е Д Е Р А Ц И И "




Упрощен ввоз многокомпонентного оборудования,


перемещаемого через таможенную границу различными


товарными партиями в течение длительного периода


времени.

Участникам внешнеэкономической деятельности


предоставлено право на срок до 01 января 2029 г.


осуществлять ввоз многокомпонентных товаров в рамках


нескольких внешнеэкономических сделок. По общему


правилу такая возможность была только в рамках одной


сделки.


 






Постановление Правительства РФ от 29.03.2022

№ 506
Приказ Минпромторга России от 19.04.2022 №

1532 "Об утверждении перечня товаров (групп
товаров), в отношении которых не применяются

положения подпункта 6 статьи 1359 и статьи 1487

Гражданского кодекса Российской Федерации

при условии введения указанных товаров (групп

товаров) в оборот за пределами территории

Российской Федерации правообладателями

(патентообладателями), а также с их согласия"

(зарегистрирован в Минюсте РФ 06 мая 2022 г.,

начало действия 07 мая 2022 г.)

С 30 марта 2022 г. в отношении


отдельных товаров


легализован параллельный


импорт: ввоз в страну


оригинальных товаров


иностранного производства


без разрешения


правообладателя товарного


знака.

 Минпромторг России


утвердил специальный


перечень такой продукции на


основании предложений


федеральных органов


исполнительной власти. Таких


позиций 289.

 



П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

П Р А В И Т Е Л Ь С Т В А  Р Ф  О Т 


0 2 . 0 4 . 2 0 2 2  №  5 6 5  " О Б 

У С Т А Н О В Л Е Н И И  К А Т Е Г О Р И Й 


П Л А Т Е Л Ь Щ И К О В 

Т А М О Ж Е Н Н Ы Х  П О Ш Л И Н ,

Н А Л О Г О В ,  С П Е Ц И А Л Ь Н Ы Х , 

А Н Т И Д Е М П И Н Г О В Ы Х , 

К О М П Е Н С А Ц И О Н Н Ы Х 


П О Ш Л И Н ,  Л И Ц ,  Н Е С У Щ И Х 

С О Л И Д А Р Н У Ю 


О Б Я З А Н Н О С Т Ь  С 

П Л А Т Е Л Ь Щ И К О М  П О  У П Л А Т Е 


Т А М О Ж Е Н Н Ы Х  П О Ш Л И Н ,
Н А Л О Г О В ,  С П Е Ц И А Л Ь Н Ы Х , 


А Н Т И Д Е М П И Н Г О В Ы Х , 

К О М П Е Н С А Ц И О Н Н Ы Х 


П О Ш Л И Н "





С 04 апреля 2022 г. по 03 апреля 2023 г. для

определенных категорий плательщиков (лиц, несущих

солидарную обязанность) срок исполнения

уведомлений о неуплаченных суммах таможенных

платежей увеличен до 45 дней со дня получения

уведомления.

Срок исполнения уведомления составляет не более 45

дней со дня его получения этими плательщиками или

лицами, несущими солидарную обязанность с

плательщиком по уплате таможенных платежей.

Исключение составляют случаи, когда уведомление

направлено в связи с неисполнением или

ненадлежащим исполнением обязанности по уплате

таможенных платежей, специальных,

антидемпинговых, компенсационных пошлин при

незаконном перемещении товаров через таможенную

границу ЕАЭС без их таможенного декларирования

или в связи с недоставкой товаров, помещенных под

таможенную процедуру таможенного транзита.



Решение Совета ЕЭК от 17 марта 2022 г. № 37

«О внесении изменений в некоторые

решения Комиссии Таможенного союза и об

утверждении перечней товаров, ввозимых на

таможенную территорию Евразийского

экономического союза в целях реализации

мер, направленных на повышение

устойчивости экономик государств – членов

Евразийского экономического союза»

р

2022 г. от ввозных таможенных


пошлин товаров для производства и


реализации продовольственной


продукции; товаров для


производства фармацевтической,


металлургической и электронной


продукции; товаров, используемых


для развития цифровых технологий;


товаров для производства продукции


легкой промышленности, а также


товаров, применяемых в


строительной и транспортной


отраслях. 

Ввоз товаров с освобождением от


уплаты ввозной пошлины


осуществляется на основании


подтверждения их целевого


назначения национальными


уполномоченными органами в


соответствующих сферах.



 П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

П Р А В И Т Е Л Ь С Т В А  Р Ф 


О Т  0 9 . 0 3 . 2 0 2 2  N  3 1 1 

( Р Е Д .  О Т  1 7 . 0 3 . 2 0 2 2 ) 


" О  М Е Р А Х  П О
Р Е А Л И З А Ц И И  У К А З А 


П Р Е З И Д Е Н Т А 

Р О С С И Й С К О Й 


Ф Е Д Е Р А Ц И И  О Т  8 

М А Р Т А  2 0 2 2  Г .  N  1 0 0 "






До 31 декабря 2022 г. включительно введен

запрет на вывоз за пределы территории

Российской Федерации товаров по перечню

согласно приложению: гипс, краска,

фотопленка, средства дезинфицирующие,

многие изделия из резины, инструменты,

котлы, двигатели и т.д.







 




http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_411231/
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http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_411231/
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http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_411231/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_411231/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_411231/92d969e26a4326c5d02fa79b8f9cf4994ee5633b/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_411908/38bcb23091161610f221dfc928093465a50b83f2/#dst100026


 П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

П Р А В И Т Е Л Ь С Т В А 


Р О С С И Й С К О Й  Ф Е Д Е Р А Ц И И
 О Т  9  М А Р Т А  2 0 2 2  Г .  N  3 1 2

 " О  В В Е Д Е Н И И  Н А 

В Р Е М Е Н Н О Й  О С Н О В Е 

Р А З Р Е Ш И Т Е Л Ь Н О Г О 

П О Р Я Д К А  В Ы В О З А

 О Т Д Е Л Ь Н Ы Х  В И Д О В 

Т О В А Р О В  З А  П Р Е Д Е Л Ы 


Т Е Р Р И Т О Р И И  Р О С С И Й С К О Й 

Ф Е Д Е Р А Ц И И "










Д О  3 1  Д Е К А Б Р Я  2 0 2 2  Г .  В К Л Ю Ч И Т Е Л Ь Н О 

Р А З Р Е Ш И Т Е Л Ь Н Ы Й  П О Р Я Д О К  В Ы В О З А  З А  П Р Е Д Е Л Ы 

Т Е Р Р И Т О Р И И  Р О С С И Й С К О Й  Ф Е Д Е Р А Ц И И  Н А 

Т Е Р Р И Т О Р И И  Г О С У Д А Р С Т В  -  Ч Л Е Н О В  Е В Р А З И Й С К О Г О 

Э К О Н О М И Ч Е С К О Г О  С О Ю З А  О Т Д Е Л Ь Н Ы Х  В И Д О В 

С Е Л Ь С К О Х О З Я Й С Т В Е Н Н О Й  Т Е Х Н И К И  И  Ч А С Т Е Й  К  Н Е Й 

П О  П Е Р Е Ч Н Ю  С О Г Л А С Н О  П Р И Л О Ж Е Н И Ю  N  1 , 

О Т Д Е Л Ь Н Ы Х  В И Д О В  Т Р А Н С П О Р Т Н Ы Х  С Р Е Д С Т В ,  И Х 

Ч А С Т Е Й  И  К О М П Л Е К Т У Ю Щ И Х  П О  П Е Р Е Ч Н Ю  С О Г Л А С Н О 

П Р И Л О Ж Е Н И Ю  N  2 ,  О Т Д Е Л Ь Н Ы Х  В И Д О В 

П Р О М Ы Ш Л Е Н Н О Й  П Р О Д У К Ц И И  П О  П Е Р Е Ч Н Ю 

С О Г Л А С Н О  П Р И Л О Ж Е Н И Ю  N  3 ,  О Т Д Е Л Ь Н Ы Х  В И Д О В 

Т Е Л Е К О М М У Н И К А Ц И О Н Н О Г О  О Б О Р У Д О В А Н И Я , 

Ч А С Т Е Й  И  М А Т Е Р И А Л О В  П О  П Е Р Е Ч Н Ю  С О Г Л А С Н О 

П Р И Л О Ж Е Н И Ю  N  4 ,  О Т Д Е Л Ь Н Ы Х  В И Д О В 

Л А Б О Р А Т О Р Н О Г О ,  Д О Б Ы Ч Н О Г О ,  Г Е О Л О Г О - 

Р А З В Е Д О Ч Н О Г О ,  Г Е О Ф И З И Ч Е С К О Г О  О Б О Р У Д О В А Н И Я 

И  Ч А С Т Е Й  К  Н Е М У  П О  П Е Р Е Ч Н Ю  С О Г Л А С Н О 

П Р И Л О Ж Е Н И Ю  N  5  И  О Т Д Е Л Ь Н Ы Х  В И Д О В  Т О В А Р О В 

М Е Д И Ц И Н С К О Г О  Н А З Н А Ч Е Н И Я  П О  П Е Р Е Ч Н Ю 

С О Г Л А С Н О  П Р И Л О Ж Е Н И Ю  N  6 .

Разрешение на вывоз выдается соответствующим профильным

министерством

https://www.alta.ru/tamdoc/22ps0312/#pril1
https://www.alta.ru/tamdoc/22ps0312/#pril2
https://www.alta.ru/tamdoc/22ps0312/#pril3
https://www.alta.ru/tamdoc/22ps0312/#pril4
https://www.alta.ru/tamdoc/22ps0312/#pril5
https://www.alta.ru/tamdoc/22ps0312/#pril6


Введен до 31 декабря 2022 г.


включительно запрет на вывоз за


пределы территории РФ в


недружественные государства отдельных


видов товаров по перечню (древесина,


лесоматериалы, отходы металла и т.д.).

Постановление

Правительства Российской


Федерации
 от 9 марта 2022 N 313

 "О мерах по реализации

Указа Президента


Российской Федерации
 от 8 марта 2022 г. N 100"



Р Е Ш Е Н И Е  С О В Е Т А  Е Э К  О Т 

1 7  М А Р Т А  2 0 2 2  Г .  №  3 3  « О 

В Н Е С Е Н И И  И З М Е Н Е Н И Й  В 

П Р А В И Л А  О П Р Е Д Е Л Е Н И Я 


П Р О И С Х О Ж Д Е Н И Я 

Т О В А Р О В  И З 


Р А З В И В А Ю Щ И Х С Я  И 

Н А И М Е Н Е Е  Р А З В И Т Ы Х 


С Т Р А Н »



Легализовано использование копий сертификатов о

происхождении товаров в целях получения тарифных

преференций на товары, поставляемые в государства-

члены из стран-пользователей единой системы

тарифных преференций Союза. 
 Предоставление оригиналов сертификатов отложено

на этап после выпуска товара. При таможенном

декларировании товаров декларант обязуется

предоставить в таможенный орган оригинальную

бумажную версию сертификата до истечения 6

месяцев с даты регистрации таможенной декларации.
 Временно отменена необходимость соблюдения

одного из условий получения тарифных преференций.

До конца 2023 г. заморожено действие «правила

непосредственной закупки», что позволит компаниям

проводить взаиморасчеты в максимально удобном для

них формате.
 Данные изменения вступили в силу 28 марта 2022 г. и

имеют «обратную силу» – их действие

распространяется на поставки, задекларированные

импортерами с 01 марта 2022 г. 



Р Е Ш Е Н И Е  С О В Е Т А  Е Э К  О Т  5 

А П Р Е Л Я  2 0 2 2  Г .  №  4 6  « О Б 

У С Т А Н О В Л Е Н И И  С Т А В О К 

В В О З Н Ы Х  Т А М О Ж Е Н Н Ы Х 


П О Ш Л И Н  Е Д И Н О Г О 

Т А М О Ж Е Н Н О Г О  Т А Р И Ф А 


Е В Р А З И Й С К О Г О 

Э К О Н О М И Ч Е С К О Г О  С О Ю З А  В 


О Т Н О Ш Е Н И И  О Т Д Е Л Ь Н Ы Х 

В И Д О В  Т О В А Р О В ,  А  Т А К Ж Е  О 


В Н Е С Е Н И И  И З М Е Н Е Н И Й  В 

Н Е К О Т О Р Ы Е  Р Е Ш Е Н И Я 


К О М И С С И И  Т А М О Ж Е Н Н О Г О 

С О Ю З А  И  С О В Е Т А 


Е В Р А З И Й С К О Й 

Э К О Н О М И Ч Е С К О Й 


К О М И С С И И »

Расширен перечень продукции,

которая временно ввозится в ЕАЭС

по нулевой ставке таможенной

пошлины.
В новый список вошла широкая

номенклатура товаров критического

импорта, в частности, продукты

питания и компоненты для их

производства, упаковочные

материалы, химическая продукция,

комплектующие для производства и

ремонта транспортных средств.
Решение распространяет свое

действие на правоотношения,

возникшие с 28 марта 2022 г.



Спасибо!

Санкт-Петербург, ул. Тобольская, д.

1, лит. 9-Н

Россия , 194044



vlv@varshavskiy.su
+7 (812) 339 22 98  +7 (921) 942  75 35





